

速读区

一个上万元的CHANEL包“原单货”不到2000元就能买到,多年前就绝版的限量款,“原单”仍然有货。记者近日在海口、长沙、北京等地走访发现,许多商家都打着“原单货”、“一比一”、“原版皮”等旗号来销售国际奢侈品。不仅受到消费者追捧,生意红火,且“回头客”特别多,消费者需警惕陷阱,维护自己的合法权益。

“原单货”、“一比一”、“原版皮” 揭开“高仿”奢侈品 热销背后的秘密

高仿的...

“原单货”是“馅饼”还是“陷阱”？

记者在海口多家贩卖奢侈品箱包的店铺走访时发现,卖家纷纷在店内打出“原单货”“一比一”制作、“原版皮料”的广告。

“商家们口中的‘原单’就是指那些跟正品在同一厂家生产,使用的材料也相同的货。由于低成本劳动力等因素,国外品牌会把原料、配件、版型等拿到生产国来制作,然后再拿回去销售。考虑到原料制成成品过程中各方面的损耗,提供原料时会多给3%,厂家在完成订单后,利用剩余的原料,偷偷制作版型一模一样的产品,这就是‘原单货’。”在微信上经营高仿奢侈品店的小沙(化名)跟记者解释。

“其实所谓的‘原单货’我都是从广州皮具城进的,如果是‘一比一’订制或者‘原版皮料’的包包再从厂家拿货。”小沙坦言。

一位在海口长期从事奢侈品代购的业内人士告诉记者,真正的奢侈品是根本不存在“原单货”的。“奢侈品就只有正品跟假货,然后假货才分A货跟超A货。比如包包,一些假货只是用了和正品非常相近的皮,即所谓的‘原版皮’,卖家糊弄消费者就管它叫‘原单’‘原版皮’。”

业内人士告诉记者,所谓“原版皮”其实就是按正品包打板做的,皮子比“一比一”制

作好一些,但是肯定不是正品用的皮子。而五金件等细节,更是不可能和正品一样。而一些高仿品牌衣服的材质也只是和正品相近而已。“像某大牌的经典款风衣,内衬的格纹布料织法相当复杂,迎光和逆光看起来都有差别,仿品不可能达到这样的效果。”这名专家表示。

广东一家知名品牌男装代工工厂的负责人告诉记者,这些奢侈品品牌对工厂的管理非常严格,对原材料、加工、运输等环节都处处把关,绝对不会让质量有问题的商品流入市场,也不可能出现生产厂家节约原材料另外悄悄做产品的情况。

“很多高端奢侈品用料考究,原材料都是由客户提供,这就是业内所称的‘客供料’。比如我们做一件成衣,超过一定面积的整块材料都是要计数的,而一些重要的配件,如扣子、商标等,更是按照出厂的件数配给。如果有瑕疵品,也会被品牌的驻场管理人员收走。而工厂也绝不可能为了多生产几个便宜的‘原单货’,就破坏与这些品牌签订的长期供货协议。”该名负责人说。

仿冒奢侈品为何有市场？

海口上邦百汇城解码名品包包店主小敏告诉记者,她家销售的包都有“等级”之分,同一款包根据材质的不同和客人的需要价格也不一样。“这款CELINE的包包就有700多元跟2000多元的两种。”说完小敏拿出两个外观一样的包给记者看。

小敏表示,如果客人有需要还可以进行“私人订制”。一般私人订制的包价格基本都在8000元甚至1万元以上。曾经有客人在厂家订制原价十几万元的爱马仕鳄鱼皮包,厂家还特地去泰国找没有受过伤的鳄鱼,再由专门的设计师进行设计制作,从缝线到细节都能满足客人的需要。

像这种订制的包能满足客人一切需要,连包的身份证明、小票、防尘袋和购物袋都能做全。“连专业人士都看不

出来,并且全部加起来的价格连原价的一半都不到。”小敏说。

一家利用微信进行营销的店主在其朋友圈展出了各种精美的奢侈品珠宝,并注明——DIOR时装款套装,合金加亚克力,耳钉项链可以戴着去专柜分不出真假。店主告诉记者,他家的珠宝都是普通仿品,用的材质一般都是银镀白金、锆石等,仅仅是款式上与真品一样。

这位店主跟记者坦言,像一款卡地亚的经典款吊坠,仿制品与正品一样采用的是真金真银和宝石材质,价格也要上千元,但是比起正品加了太多品牌附加值动辄上万元的价格还是便宜很多。“深圳这边有很多珠宝加工企业,工艺精湛,再复杂的款都能做得非常逼真。”



仿冒奢侈品受“追捧”

在海口的上邦百汇城,记者粗略一算,就有高达6家这样的高端仿制品销售店铺。在湖南长沙的各大购物街,如潮流特区、弥敦道、金满地内的仿制奢侈品销售店铺更是比比皆是,在长沙,高仿奢侈品销售店“品艺堂”甚至开到了五一大街的街边。记者调查发现,尽管多数消费者知道店内销售是仿冒品,仍然趋之若鹜。

记者到海口上邦百汇城的解码名品包包店内,短短半小

时内到店的熟客就有3位。小敏表示上邦的店已经开了长达2年之久,多年经营让她积累了很多客户,生意十分红火,很多远在外地的客人都用微信跟她订货。

“这种假奢侈品销售常常与我们打‘游击战’,往往是他们听到有人巡查就会提前将假货收起来。(巡查队员)没有看见这些产品,就没办法对他们进行查处。”海南省12315指挥中心主任、海口市工商局副局长肖亮说,消费者发现购买了

假冒伪劣产品可随时拨打12315投诉,工商部门会迅速处理。

陕西高新城律师事务所律师张文凯告诉记者,“原单货”卖出比普通货更高的价格,但没有商标,这种打“擦边球”的行为对品牌的损害极大。

中国人民大学休闲经济研究中心主任王延琪认为,无论如何,高仿奢侈品属侵权行为。“任由其发展对整个奢侈品产业来讲是不利的。”

(据新华社)

拍卖公告

本公司受法院委托,定于2014年3月12日(星期三)下午2:30时在瑞安市万松路6号瑞安华侨饭店会议厅举行拍卖会,对下列标的(详见资料)进行公开拍卖:

一、标的及起拍价:

1. 张朝善 瑞安市莘塍华表村现门牌为埕底西岸北路78号一间六层楼及违章建筑,建筑面积462.32㎡,国有出让,起拍价80万元。{竞买保证金8万元}
2. 阮小华 瑞安市莘塍华表村(幼儿园旁)现门牌为埕底西岸北路76号一间六层楼及违章建筑,建筑面积347.15㎡,国有出让,起拍价85.2万元。{竞买保证金9万元}

二、咨询电话及报名时间、地点:即日起至3月10日下午4点半(节假日除外),温州开诚拍卖有限公司办理报名手续(黎明西路东方大厦1609室,咨询电话0577-88822199/13567798770),或于2014年3月11日(9:00-16:30)至瑞安华侨饭店内接受报名。

三、展示地点:标的所在地。

四、注意事项:1.司法拍卖不属“房产限购”政策调整

范围;2.届时请相关权利人到场,缺席视为自行放弃权利;对拍卖标的享有优先购买权的人应在拍卖报名截止日前向法院主张优先购买权,由法院审查确认。3.标的均设保留价;4.因案件需要,法院有权在拍卖前撤回拍卖标的;5.违章建筑部分自愿接受行政部门的处理。

有意竞买者,竞买保证金汇入指定账户(户名:瑞安市人民法院执行局;账号:245101040010663;开户银行:农业银行瑞安市支行),保证金不计息,到账后至瑞安市人民法院开具收据,并在报名截止时间之前,单位凭营业执照副本、法人证明及公章,个人凭身份证及收据,到指定报名点办理报名手续。

法院监督电话:0577-65122873

工商监督电话:0577-65611172

诉讼资产网:www.rmfszsc.gov.cn

网址:http://www.kc-auction.com/

温州开诚拍卖有限公司

2014年2月25日